

Туркменистан стал одним из победителей VII Чебоксарского международного кинофестиваля

С 23 по 29 мая в Чувашской Республике прошел XVII Чебоксарский международный кинофестиваль. В работе кинофестиваля приняли участие популярные российские актеры театра и кино, кинорежиссеры и деятели искусства из 15 стран. Об этом сообщает [МИЦ](#) Туркменистана.

В зале Чувашской государственной филармонии 30 мая состоялась торжественная церемония закрытия и награждения победителей кинофестиваля. Победителями конкурса этнического и регионального кино в номинациях стало несколько участников. Среди них — туркменский фильм «Дерево судьбы» режиссёра Сахысалыха Байрамова.

Кинокартина, снятая в 2023 году на Объединении «Туркменфильм» имени Огузхана, рассказывает о судьбе туркменской семьи. Отправным событием ленты является начало Великой Отечественной войны 1941–1945 годов. Как и тысячи добровольцев, супруг главной героини отправляется на фронт, а ей предстоят долгие годы ожидания возвращения любимого.

Все фильмы, представленные на площадке XVII Чебоксарского международного кинофестиваля, демонстрировались на языке оригинала.